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UMÍSTĚNÍ INFRAČERVENÉ ZÁVORYUMÍSTĚNÍ INFRAČERVENÉ ZÁVORY

UMÍSTĚNÍ KAMERY NA STROPU SKŘÍNĚ
A JEJÍ ÚHEL ZÁBĚRU
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ZÁMECKÁ KNIHOVNA
 Celá knihovna je přistavěna do rohu, ke dvěma stěnám místnosti. Dalším, samostatným prvkem je volně stojící skříň u protější stěny. Knihovna je určena pro historické knihy z majetku rodiny Thunů. V rámci
jejich uchování je knihovna navržena jako maximálně provětrávaná. Jednotlivé skříně nemají pevná záda, na celou výšku probíhá větraná mezera, zezadu krytá pouze plátnem. Mezera je spojena s volným soklem.
Jednotlivé skříně jsou na výšku členěny jednoduchými průběžnými římsami, oddělujícími jednotlivá patra. Pod parapetní deskou jsou plná dvířka s jednoduchou výplní, nad ní jsou dvířka s jednoduchou dřevěnou
diagonální mřížkou. Poslední úrovní je otevřená police. Pod hlavní římsou je ukotvena mosazná trubka, sloužící pro zavěšení mobilních dřevěných schůdků.
 Knihovna je složena ze tří typů skříní, lišících se šířkou, resp. vybavením. Skříň A a B jsou stejné, liší se pouze šířkou. Skříň B1 má mřížkové dveře plné a obsahuje kuchyňskou desku s dřezem. Typ C je
samostatně stojící skříň. Poslední součástí sestavy jsou dvě prosklené virtríny, stojící v prostoru.
 Po sestavení budou jednotlivé skříně spolu sešroubovány a spáry budou zepředu kryty ozdobnou lištou.

Materiál:    korpus - dýhovaná laťovka, dýha ořech v kombinaci s ořechovou kořenicí (odstín a provedení bude předloženo k odsouhlasení)
    police, mříže, římsy, ozdobné lišty - masiv dtto dýha
    vnitřní konstrukce "ozubených" podpor polic - masiv smrk
    výplň dvířek skříně B2 - dýhovaná překližka tl. 5 mm
    záda - řídce tkané plátno přírodní barvy
    opěra žebříku - trubka mosazná ∅ 30 mm

Kování:         - zasekávací kuličkové nábytkové závěsy (cínovaná ocel)
          - nábytkový rozvorový zámek plechový
          - krytka zámku

Povrchová úprava:  francouzská politura (šelak)

 Poloha prosklených vitrin
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